



КОЛЛЕДЖ – СІТҮ

Газета Совета студенческого самоуправления ГБП ОУ «Кашинский колледж» ГАЗЕТА ОСНОВАНА в январе 2007 года Ежемесячное издание Октябрь 2016 г. № 95 (00.002)

Спортивные новости

25 сентября в г. Тверь прошёл первый этап 30 юбилейной спортивной профессиональных учебных заведений Тверской обл. 18 женских и 26 мужских команд приняли участие студенты 31гр. ветеринарного отделения Шашкова Екатерина - показала третий результат среди 8 участников, хорошие результаты так же показали Козлова Настя 26 гр., Кузнецова Карина 41гр., Шерматов Муминджон 2/5, Жосан Роман 3/5, Смирнов Максим 3/6, Графов Никита 36 гр. В этот же день в г. Кашине прошли соревнования по легкоатлетическому кроссу. Призёром стали Андреев Евгений 2/5, Нјрицин Кирилл 16 гр., Дмитриева Тамара 21 гр.

По итогам соревнований учебных заведений Твеской обл. 2015/2016 г. - Кузнецова Карина вышла в число лучших спортсменов профессиональных учебных заведений области. Нароцин Кирилл в составе г. Кашин по футболу стал призёром областных соревнований.





2 КОЛЛЕДЖ - СІТУ ОКТЯбрь 2016 № 95



Это ты должен знать!

В рамках антинаркотического месячника была организована встреча со старшим следователем Кашинского МСОСУ СКРФ по гверской области старшим лейтенантом Придачин Романом Юрьевичем.

Тема беседы была о взятках и взяточнестве. В процессе беседы было задано много интересных вопросов по данной теме, озвучена статистика по Кашинскому району и тверской области. Ha все интересованные вопросы были заданы аргументированные ответы были поставлены. Ждём новых встреч! таким настроением обратились Роману студенты К Юрьевичу.

> Информотдел Совета самоуправления

3 КОЛЛЕДЖ - СІТУ ОКТЯбрь 2016 № 95





День самоуправления

В колледже день самоуправления всегда проходит очень весело и интересно. Дело в том, что в этот праздник студенты могут покинуть свои привычные места за партами и попробовать себя в роли наставников. Только проведение дня самоуправления в колледже позволяет студентам почувствовать себя очень важными персонами. Однако такая возможность даётся лишь лучшим студентам, поскольку доверить контроль организацией учебного процесса можно далеко не каждому. День самоуправления предусматривает полную самостоятельность студентов. Несмотря на это им нужно помочь решить организационные вопросы для того, чтобы праздник прошёл на высшем уровне. Каждому из преподавателей нужно заранее подумать о том, кому из студентов он доверит выполнение своей работы, чтобы потом в день самоуправления не было никаких обид со стороны ребят и заминок, когда разные студенты настроятся проводить уроки определённого вместо преподавателя. Хоть это и праздник, к учебному процессу нужно относиться серьёзно. Поэтому старшекурсники должны заранее знать, какие темы они будут рассматривать с новичками по конкретному предмету. Также можно помочь им с подготовкой дидактического материала, договорится о критериях оценивания: по-настоящему или в игровой форме. Не забыть и про педагогов: над ними можно деликатно, но весело пошутить, по-доброму разыграть. В день самоуправления в колледже сценарий мероприятия должен быть составлен таким образом, чтобы отмечены были не только кураторы групп, но и другие педагоги, которые не менее усиленно трудятся, но не имеют собственных классов.

Этот праздник, наш День самоуправления - прошёл на высоте! Мы провели все занятия без заминки, а также организовали концерт для наших любимых педагогов. Все остались очень довольны. Ведь мы подарили им самые наилучшие пожелания, который принёс им журавлик счастья...



День учителя

5 октября по календарю - международный праздник «День учителя».

Любое подобное событие должно начинаться с поздравлений учителей, ведь это в первую очередь их праздник. При этом можно проявить всю свою фантазию и подарить незабываемый подарок любимому педагогу. Он не обязательно должен быть материальным. Главное, чтобы этот презент был выполнен с любовью. К примеру, преподавателю будет очень приятно, если студенты посвятят ему песню или стих. После всех неофициальных поздравлений можно дальше воплощать в жизнь план дня самоуправления в колледже.

Учителям, которые ежедневно тратят все свои силы на обучение и воспитание подростков, хочется немного отдохнуть и почувствовать себя полноценными виновниками торжества. Именно поэтому студенты берут на себя организацию учебного процесса в день самоуправления в колледже. Как провести урок, они решают сами. Благодаря этому, педагоги имеют возможность хотя бы на какое-то время забыть о бесконечных уроках.







Спешите делать добро!

Под таким девизом прошла акция ГБП ОУ «Кашинский волонтёров колледж» для детей Дома малютки г. Кашина. На вопрос: « Почему вы ходите в Дом ребёнка?», активистка движения ДСП «Важное дело», Чеданцева Юля ответила: «Приходя в гости к детямсиротам, ПО разным причинам оказавшихся в таких ситуациях, невольно хочется сделать для них такое, чтобы они улыбнулись, повеселились, почувствовали себя в кругу друзей. Хотя они ещё совсем маленькие... Мы стараемся чаще ходить к ним. Приносим им подарки от всех студентов колледжа. Побывав у них в гостях, мы становимся лучше..., добрее. И таких добровольцев в нашем движении не мало»

Спеши делать добро, этим всё сказано.

Информационный отдел ДСП «Важное дело»





6 КОЛЛЕДЖ - СІТУ ОКТЯбрь 2016 № 95





«ОСЕННИЕ ХЛОПОТЫ»

Осень...Пора уборки огородов, сбора урожая и уборки территорий. Пожилому человеку тяжело самому всё сделать, сказывается возраст, уже такое крепкое здоровье, а чаще всего отсутствие близких людей, способных помогать по хозяйству. « А ведь душа болит, земля требует ухода!»: - с таких слов чаще всего начинается разговор с теми, кто приходит помогать пожилым людям, справиться с их бедами.

Не остались в стороне и волонтёры ГБП ОУ «Кашинский колледж». Мы давно дружим с Кашинским обществом инвалидов, оказываем посильную социальную помощь, участвуем в мероприятиях вместе с ними, стараемся никому не отказать в помощи. « Для нас помощь старому человеку покопать огород не представляет сложности!» - сказал президент клуба Беляков Александр. Вместе с Кораблёвым Дмитрием, Кувшиновым Даниилом они «правильно» подготовили почву для осеннее — весенних посадок, внесли песчаную смесь и перекопали участок.

Не велик труд , но самое главное вовремя оказанный тому, кто в этом нуждается! У нас много социальных проектов, но в рамках Дня пожилого человека акция «Осенние хлопоты» очень актуальна.

Информационный отдел ДСП «Важное дело» ГБП ОУ «Кашинский колледж»

7 КОЛЛЕДЖ - CITY ОКТЯбрь 2016 № 95



ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

В период с 19 сентября по 16 октября 2016г. в связи с возросшим количеством дорожно-транспортных происшествий с участием детей и несовершеннолетних, в Тверской области был проведён Месячник детской дорожной безопасности.

Кашинский колледж подключился к вышеуказанному мероприятию и в рамках месячника пригласил инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения старшего лейтенанта полиции Соколенко Виктора Олеговича, который провёл со студентами тематическую встречу по вопросам профилактики дорожнотранспортного травматизма, применение светоотражающих элементов при передвижении пешеходов в тёмное время суток, а так же о том, что основное внимание нарядами ДПС при несении службы обращается на нарушения пешеходами и водителями автомобилей при передвижении по проезжей части дороги и на «Пешеходных переходах».

В конце своей беседы Виктор Олегович подчеркнул, что воспитание в семье, работа в образовательных учреждениях и профилактика ДТП со стороны сотрудников ГИБДД даёт положительные результаты в обеспечении безопасности детей и подростков при нахождении их на проезжей части дороги.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе М.С.Борисова.

P.S. За время проведения Месячника детско-дорожной безопасности на территориях обслуживания ГИБДД МО МВД России «Кашинский» дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков не зарегистрировано.

КОЛЛЕДЖ – СІТҮ Октябрь 2016 № 95



Мы говорим: «Нет наркотикам!»

В рамках антинаркотического месячника в колледже запланировано много интересных и полезных мероприятий. Вот и состоялась встреча совета общежития с инспектором КДН капитаном милиции Алексеевой О.И. и медработником колледжа Курчаткиной К.А.

Алексеева О.И. рассказала о уголовной и административной ответственности за хранение и распространение наркотиков и наркосодержащих средств. Ответила о работе ведущейся по борьбе с наркотиками в Кашинском районе, акцентировала свое внимание на спайсах и курительных смесях, а также - какие бывает наркотики, и какие профилактические работы ведутся по всем направлением работы с несовершеннолетними.

Медработник Курчаткина К.А. рассказала о том, что такое наркотик, какой период привыкания к наркотикам и какие могут возникать проблемы со здоровьем после употребления. Беседа прошла бурно и интересно. Шел диалог вопрос-ответ, пояснение и разъяснение в очень доступной форме.

Информотдел Совета общежития ГБП ОУ «Кашинский колледж».

